

26 мая 2010 года в День российского предпринимательства в управе Дмитровского района г. Москвы, по адресу ул. Клязьминская, д.11, корп.3, состоялось очередное заседание Совета директоров Дмитровского района.

28.05.2010

Собравшись в день своего профессионального праздника, присутствующие открыли заседание теплыми поздравлениями в адрес всех российских предпринимателей. Третий раз в истории современной России отмечается этот праздник. В период кризиса стало еще более понятно, что предприниматели малого и среднего звена это основная движущая сила нашей экономике. Развитие малого и среднего предпринимательства является основой экономического благополучия общества, выполняет важную социальную задачу – создание новых рабочих мест, что дает людям ощущение стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Поэтому масса усилий правительства Москвы направлена на помощь и поддержку малого и среднего предпринимательства. Исходя из этого одним из основных вопросов затронутых на Совете директоров в управе Дмитровского района, было обсуждение условий предоставления субсидий для субъектов малого и среднего предпринимательства. Для всесторонней поддержки малого и среднего бизнеса в Северном административном округе создан Центр Развития Предпринимательства САО. Одна из форм поддержки, которую предлагает предприятиям НП ЦРП САО г. Москвы в 2010 году – это виртуальные выставки, участие в которых даст возможность установления прямых деловых контактов, продвижения продукции, товаров или услуг, расширения клиентской базы. Об этом подробно рассказала руководитель организационно-маркетингового отдела НП ЦРП САО г. Москвы Баранчикова Наталья Олеговна.

Из обширной повестки дня важное место было отведено презентациям нескольких, готовых оказывать услуги населению фирм, расположенных на территории района. Одной из таких фирм является ООО «Кардисс». ООО «Кардисс» занимается производством и продажей продуктов питания, важным направлением деятельности фирмы является производство продуктов питания для людей, страдающих сахарным диабетом.

Во второй презентации была представлена компания «СнабСервис». ООО «СнабСервис» была создана на базе одного из структурных подразделений ГОСНАБ СССР. В активы компании вошли оптово-розничные магазины \Хозтовары\, \Сантехника\, офисные и складские помещения на севере Москвы. Основные направления деятельности в сфере снабжения: промышленное оборудование, сантехника, электрика, хозтовары, металлоизделия на заказ. Товарный ассортимент составляет более 7000 позиций. Многолетние связи с поставщиками и производителями продукции дают компании возможность удовлетворять потребности клиента любого уровня. Гибкая ценовая политика, усовершенствованная система скидок, продуманная логистика позволяют клиентам осуществлять закупки максимально выгодно и эффективно.

На заседании Совета директоров Дмитровского района обсуждались результаты общегородского месячника работ по благоустройству на территории Дмитровского района. Были подведены итоги проведения празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Наиболее отличившимся предпринимателям района были вручены благодарственные письма за подписью первого заместителя префекта САО и главы управы Дмитровского района. В числе награжденных ООО «Армяно-казачий кош», ООО «Восточный гурман», ООО «Изобилие баркад», ООО «Полимаг», ООО «Дмитровский двор», ООО «ДСК-7» и другие.

Адрес страницы: <http://dmitrovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1155812.html>

[Управа района Дмитровский город Москвы](#)